H30.6.18
新ホームページへの意見・要望(藤沢Gp)

（１）浅野さん
新HPのテスト版を見ました。 
全体にすっきりした印象でいいと思います。 
 
こんな内容でいいのかどうか分かりませんが、思いついた点を 列挙しておきます。 
工房HPの目的は体験塾への応募者獲得が第1で、 次がスタッフ募集だと思いますので、その主旨から、トップ ページは体験塾をPRする内容に集中すべきだと思います。 
 
・自動で切り替わる写真は、体験塾のやり方の特徴、売りを 紹介するものを選び、数行ずつの解
説を加えると分かりやすくなるように思います。 
・NPO法人認定通知書やQRコードの説明は、個別ページ（例えば工房の紹介）に移動してもい
いのではないでしょうか。 
・同様に「たんけん通信」は主に会員向け内容なので、個別ページでの掲載でいいと思います。 
・上記の代わりに、ページの左右には、体験塾の日程や開催場所の地図にジャンプできるボックスを置いてはどうでしょう。プルダウンメニューもあっていいですが、ボックスのほうが直ぐに気付くので。 
・代表的テーマの体験塾の様子、実物の写真などと共に説明を記載して、どんな様子かがわかるような内容もいいと思います。 
・全体としてどのようなテーマがあるか（テーマ集のような）のリンクがあると、幅広く活動しているアピールになりそうです。 
・最終的には対応されると思いますが、既存HPはスマホ画面サイズに対応されていません。日程表やチラシの内容、申し込み画面がたいへん見づらいので、是非スマホ対応していただきたいです。 
・第2目的のスタッフ募集は、ページ左右にすこし大きめのボックスを設けて、多少の解説とそこからリンクする形で募集ページに進むのがいいのではないでしょうか。 
 
その他 
・テストサイトには現状の「会員ページ」はありませんが、この機会に更に整理されたものにできないでしょうか。会員ページに掲載する資料を決めて、そこに行けば必ず見られるようにする。現状は有ったり無かったりで、有効に活用しづらい部分が有るように感じます。 
・少しでもリピーターを増やすために、メール通知などのサービスはできないでしょうか。HPでメール通知を登録すると、新しい体験塾が掲載される度に通知が出るサービスです。開催場所ごとの登録が必要だと思います。あくまでも思いつきです。

（２）青木さん
新ＨＰ案拝見いたしました。本格的なＨＰの形態になりつつあると思います。 
十分把握できていない面があり、手前勝手ですが下記にコメントさせて頂きます。 
①　ツールバーアの先頭がいきなりおもしろ科学体験塾ですが、まずはたんけん工房の紹介が先と思いますが？ 
②　そして、たんけん工房の紹介バーアを一度クリックしたら、工房とは、パンフレット、設立趣意書、定款、規約、プライバシイ、活動記録などの項目が出て、詳細はそれぞれをクリックすればわかるようにすれば良いのでは？ 
　　また、その中でたんけん通信を発行している旨コメントを入れると良いのでは？  
③　たんけん工房アトリエのなかで、実験室とか資料室はどんな事をするのですか？ 
　　また、工房ニュースとたんけん通信との違いと位置付はどうですか？　 
　　また、このＨＰでは外向けと会員向けコーナを明確に分けているのでしょうか？

（３）渡邊さん
[bookmark: _GoBack]テストページを確認しました。従来の構成よりかなり良くなっているように思います。表示スピードが早く快適でした。

