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先にお知らせしました、改善提案につき、改善提案者の酒井さん（東）、廣瀬さん、島田で、意見交換しました。
本来は、HP委員会を開いて、みなさんと意見交換すべきところでしたが、まずは、課題の整理と具体策について、３人で意見交換させてもらいましたので、よろしくご了解ください。

日時：2019年11月27日（水）　１８：００～１９：４０
場所：かながわ県民センター
議題：HPの改善について
・急激に、スマートホンが普及してきたので、スマホを、より意識した画面作りが求められる。
・体験塾の応募者の減少傾向が続き、学校へのチラシに加え、さらなるHPでの
露出度が必要。
・HPの目的を、①体験塾募集、②会員募集、③たんけん工房のへの注目度の向
上、を中心に据えてはどうか。

今回はまず、①についての具体策を練ってみました。これにより、②、③への波及効果も期待できそうです。
スマホでは、特に若手は、文字検索より、画像（動画）検索が主になっている状況を踏まえ、以下のような画面構成をトライしてみましょう。

・体験塾のビデオをHPに掲載する。（仮称：たんけん工房チャンネル）
・体験塾の様子をスマホで撮影したものをYOUTUBEにアップし、それをHP
に貼り付ける。
・HPのトップ画面から、アクセスできるようにする。
・FacebookもYOUTUBEにアップした動画を活用する。

今回の施策を進めるため、提案者の酒井さんに、HPWGへの参加をお願いしました。（委員長の一存で、ことを進めさせてもらいました。）
[bookmark: _GoBack]酒井さんには、仮称「たんけん工房チャンネル」の担当をお引き受けいただきましたので、こちらも、よろしくご了解ください。

なお、１２月１日の運営会議に諮り、正式なGOを取り付ける予定です。
ご意見、追加提案等、お待ちしています。
