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お蔭様で、先ほどお送りしましたMTGメモのように、新HPへの移行が実現の運びとなりました。

つきましては、その根幹であります。募集画面のWPでの制作を鋭意取り組みいただきたく、よろしくお願いいたします。

私なりに、勝手な「目論見」をお伝えし、実行へのご検討をお願いしたいと思います。
ご意見、ご提案、ご批判等をいただければ幸いです。

☆４月からの新HPへの移行は、募集のリードタイムを考慮すると、
２月からの新日程表の正式運用が不可欠です。
　ただし、３月いっぱいは、現日程表も並行運用も必要と認識しています。

☆各地区への期待：

藤沢：笹野さん、布施さんで、３会場分を、ひな形作成と同時に３月から新画面で作成。
北１：石橋さん、山本さんで、３月から新画面で運用できるよう準備。
北２：土屋さん、福島さんで、新画面制作を担当いただけると期待。
西：少なくとも、永野小は、井上さんにご担当いただければ。
東：河上さん：杉田小／汐見台小／柏陽校
林さん：F南太田
[bookmark: _GoBack]八廣瀬さん：景CH／富岡CH／小坪小

平均すると、月１５回の体験塾開催です。東地区を除くと、地区では、月３回弱。
地区なりのご事情がおありとは思いますが、よろしく実現に向けてご検討いただければ幸いです。
